

2024年7月26日

各位

株式会社 琉球銀行

### 2023年版ディスクロージャー誌「琉球銀行の現状」の一部訂正について

琉球銀行（頭取 島袋 健）は、2023年7月31日（月）に開示しました2023年版ディスクロージャー誌「琉球銀行の現状」において、記載内容の一部に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

資料編（自己資本の充実の状況等）

●出資等または株式等エクスポージャーに関する事項（連結）（第12条第4項第8号） P78

イ. 連結貸借対照表計上額、時価および次に掲げる事項に係る連結貸借対照表計上額  
子会社・関連会社株式の連結貸借対照表計上額等

#### 【訂正前】

該当ありません。

#### 【訂正後】

（単位：百万円）

	2022年3月31日	2023年3月31日
子会社・子法人等	—	—
関連法人等	—	5
合計	—	5

●リスク・ウェイトのみなし計算または信用リスク・アセットのみなし計算が適用されるエクスポージャーの額（連結）（第12条第4項第9号） P78

【訂正前】

（単位：百万円）

計算方式	2022年3月31日	2023年3月31日
ルック・スルー方式	21,542	30,216
マンデート方式	—	—
蓋然性方式（250%）	—	—
蓋然性方式（400%）	—	—
フォールバック方式（1250%）	—	—
合計	21,542	30,216

【訂正後】

（単位：百万円）

計算方式	2022年3月31日	2023年3月31日
ルック・スルー方式	21,542	29,237
マンデート方式	—	—
蓋然性方式（250%）	—	—
蓋然性方式（400%）	—	—
フォールバック方式（1250%）	—	—
合計	21,542	29,237

●出資等または株式等エクスポージャーに関する事項（単体）（第10条第4項第7号） P84

イ．貸借対照表計上額、時価および次に掲げる事項に係る貸借対照表計上額  
子会社・関連会社株式の貸借対照表計上額等

## 【訂正前】

(単位：百万円)

	2022年3月31日	2023年3月31日
子会社・子法人等	3,251	5,300
関連法人等	—	—
合計	3,251	5,300

## 【訂正後】

(単位：百万円)

	2022年3月31日	2023年3月31日
子会社・子法人等	3,251	5,295
関連法人等	—	5
合計	3,251	5,300

●リスク・ウェイトのみなし計算または信用リスク・アセットのみなし計算が適用されるエクスポージャーの額（第10条第4項第8号） P84

## 【訂正前】

(単位：百万円)

計算方式	2022年3月31日	2023年3月31日
ルック・スルー方式	21,542	30,216
マンデート方式	—	—
蓋然性方式（250%）	—	—
蓋然性方式（400%）	—	—
フォールバック方式（1250%）	—	—
合計	21,542	30,216

【訂正後】

(単位：百万円)

計算方式	2022年3月31日	2023年3月31日
ロック・スルー方式	21,542	29,237
マンドート方式	—	—
蓋然性方式 (250%)	—	—
蓋然性方式 (400%)	—	—
フォールバック方式 (1250%)	—	—
合計	21,542	29,237

以上